

北美雲來集講壇談人間佛教 從「找尋佛法」到「行佛」

本報芝加哥訊

12月18日北美雲來集講壇是今年最後一場的英文講座，邀請到西來寺住持，國際佛光會美西副秘書長，西來大學的執行董事慧東法師為大眾在線上講...



芝加哥佛光山講壇從「找尋佛法」到「行佛」。佛光山芝加哥分會提供

慧東法師在講座一開始就提到星雲大師對人間佛教「佛的、人的、淨化的、善美的」的定義。為何稱人間佛教呢？首先，佛陀出生在人間，修行在人間，成道在人間...

下佛性的種子，從兩方面來看這個宣言，第一，眾生都有佛性，未來都能成佛。第二，眾生都有佛性，那麼在實踐上要依照佛陀所說的佛法，開發自己的智慧。同時持續地行「三好」...

長在一個佛教家庭，從小就接觸與學習佛教的教誨，從剛開始隨父母到寺院道場共修及參加課程，佛教的信仰逐漸經過時間的體驗與實踐，變成自己思想的一部分...

要以慈悲心度眾，通過推廣素食和愛護生命來種下善因。人間佛教很簡單，就是用菩薩行來圓滿佛道。紐約佛光協會Erik Ralske，是音樂家，平時忙於音樂表演，電台廣播...

「行佛」的正確道路上等等，慧東法師以佛陀教導的「四聖諦」，「八正道」，「三十七道品」以及星雲大師提出的「三好」，「四給」詳細解...

美國華人生物醫藥科技協會 成功舉辦2021年會

美國華人生物醫藥科技協會 (Chinese Biopharmaceutical Association, CBA) 2021年馬里蘭年會日前在蒙哥馬利縣行政辦公大樓禮堂成功舉行，圓滿落幕！...

之後幾位演講者以及美國食品和藥物管理局 (FDA) 生物制品評價與研究中心 (CBER) 疫苗及相關產品應用司 (DVRPA) 疫苗研究和審查辦公室 (OVR) 的高級科學顧問楊四句博士分別回答了與會者的踴躍提問...



CBA 2021年會成功舉辦。

介紹了「抗體偶聯藥有效載荷的大規模生產與CMC管理」。楊先生給大家介紹了上海皓元醫藥的發展歷程、人員組成、服務項目、以及目前大規模合成抗體偶聯藥有效載荷項目的研發進展...

伊州新冠病例激增 多所醫院暫停非緊急手術

在聖誕佳節來臨前，伊州公共衛生部門包括了在12月23日，伊州的新冠病毒病例的單日新紀錄18942宗，新添死亡78例。此是在美國人們在聖誕及迎接2022年元旦與親朋戚友歡聚的病例激增紀錄...

人人診所 主治家庭各種疾病 黃浩源 黃永行 黃詠德 家庭專科 急診專科 接受MEDICARE及各種保險

聘請護理 聘請私人護理 照顧老人一名 有意者請電蔣洽 215-971-0698

State Farm 甄明德 Mark Yun Agent 業務代理 汽車 房屋 人壽 銀行 223 W. Cermak Rd. 2F. Chicago, IL 60616

辦公室分租 位於華埠廣場二樓，辦公室分租。面積12呎x 21呎，木地板，光線足。適合會計，律師，診所。租金每月\$785.00

人人診所 主治家庭各種疾病 黃浩源 黃永行 黃詠德 家庭專科 急診專科 接受MEDICARE及各種保險

費城 區志民 區志權 牙醫博士 治理一切牙患及設有牙科美容服務附設專科種植牙齒及鑲造固定磁牙或牙橋

辦公室分租 位於華埠廣場二樓，辦公室分租。面積12呎x 21呎，木地板，光線足。適合會計，律師，診所。租金每月\$785.00